

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2023]第三十八期 (总第一百六十五期) 2023年8月

学院党委召开意识形态和安全稳定工作分析研判会

为贯彻落实福建省教育厅及福州市教育局关于部署做好2023年秋季学期开学的相关安排，对学院开学初意识形态和安全稳定工作进行再安排、再部署。8月30日下午，我院在鹤龄楼804会议室召开了学院意识形态和安全稳定工作分析研判会。学院领导，各处室、各系部院负责人参加了本次会议。会议由党委书记兰天金主持。

会上，首先由学院党委办公室传达福建省教育厅秋季开学安全工作部署、市教育局新学年开学稳定工作提醒。各处室、各系部院负责人分别就本单位意识形态领域及安全稳定方面梳理出的问题和采取的措施作了汇报。

会议指出，为确保校园安定稳定，我院要做好开学初各项工作，严格规范教育教学行为，组织开展好庆祝教师节活动，全面排查消除各类安全隐患，压实责任强化督导。要结合学院开学检查的结果，认真分析研判秋季学期开学初意识形态工作及安全稳定工作形势，对学院安全稳定可能存在的隐患及时发现整改。

会议要求，学院要坚持为党育人、为国育才，全力抓好意识形态工作，牢牢掌握校园意识形态工作的领导权、主动权和话语权；要突出重

重点领域、重点人群、重点阵地，加强意识形态管理，强化舆情风险排查和监测预警，做到“早发现、早研判、早处置”，坚决守好意识形态阵地，唱响主旋律、凝聚正能量。

会议强调，意识形态风险分析研判是有效防范风险挑战、规避负面情况发生的重要环节。面对意识形态和安全工作领域排查的风险问题，各单位要采取切实有效措施，做到未雨绸缪，关口前移。全院师生要增强维护意识形态安全的政治敏锐，强化建设社会主义意识形态的政治担当，做到守土有责、守土尽责，增强狠抓落实本领，牢牢把握意识形态主导权，不断提升意识形态工作的整体效能。学院安全稳定工作要做到“一强化”“三在先”：一强化即强化安全意识。三在先即防范在先，措施在先，管用在先。各处室、各系部院以本次会议为契机，立即投入到新学期的各项工作中去，立足岗位，扎实苦干，合力打造平安英华。

